助寒门学子读大学 晚报改版 5 周年公益广告版面竞实活动



那对家贫志坚的姐妹花来到竟买现场

一位读者把刚领的稿酬给了俩孩子

晚报报道后每天都有好心人去看望

"只要人人都献出一点爱,世界将变成美好人间。"张柯、张蕊两姐妹对这句歌词有了更深刻的理解。在晚报公益广告拍卖现场,姐姐张柯说出了她的心里话。

晚报记者 范光华/文 晚报记者 张翼飞 马健/图

女儿台上谢好心人 父亲台下泪流不停

昨天上午9时许,姐妹花张柯、张蕊就和爸爸张博文一块儿来了。张博文说,张柯写了一封感谢信,想表达对所有爱心人士的感谢,也代表所有受到捐助的学生们说一声谢谢。 张柯说,自从晚报报道了她们的不幸遭遇后,几乎每天都有好心人去看望她们。

穷人的孩子早当家,姐妹俩在竞拍现场没有表现出一般小女孩的羞涩。张柯发言时,爸爸张博文表情复杂,最后终于控制不住,流下了眼泪。

姐妹俩的事见报后 好心人纷纷伸援手

张柯说,她和妹妹会一辈子记得帮助过她们的人,"晚报记者报道了我们的事后,不少好心人想要帮助我们。康爷爷送来了书桌,孔叔叔送来了电脑,还有一位阿姨带着孩子来了,要和我们交朋友……今天,我代表接受帮助的哥哥姐姐们,谢谢所有帮助我们的好心人,谢谢现场的叔叔阿姨们。"

张柯的话,让不少人动容,法国丹姿集团广州白云联佳精细化工厂的负责人曹先生,就是冲着这对小姐妹来的,除了带着电扇和一些学习用品,他们还在考虑专门抽出一天时间义卖,全部所得用来资助姐妹俩,"我们响应晚报的爱心活动,也希望更多的人加入进来。"

一读者刚领百元稿费 就托记者转交姐妹俩

就在张柯发言时,记者接到了一个电话,热线室的同事说,一位读者刚刚来领了稿费,听说晚报在做公益活动,他想把这 100 元稿费捐出来,请记者转交给张柯姐妹。

随后,记者见到了这位热心读者刘学恩先生,并邀请他到现场,刘先生婉言拒绝了,"我捐的钱不多,也是晚报给的。我只是跟着你们,做了一点点小事儿。"

除了代表受捐助的孩子发言外,张柯和张蕊还担任了爱心大使,分别为 2007 年 9 月份 和 10 月份的竞买敲锤定音。

对参加此次活动,小姐妹俩显得很开心,"五中的老师还鼓励我们,要好好学习。谢谢所有的叔叔阿姨们,我们一定努力,争取考上清华大学,报答你们。"



姐妹俩的爸爸在拍卖现场流下了热泪



寒门小姐妹张柯(左)、张蕊的故事经本报报道后,在 社会上引起强烈反响

拍卖会为义 工、商家搭平台

□晚报记者 张柳

昨日的拍卖会中,一位 穿着浅绿色连衣裙的女孩, 不断地穿梭在人群之中,成 了众多竞拍商家之外的一个 小焦点,她就是本报读者监 督员,"快乐分享爱心联盟" 的义工叶子。

说起自己为什么会从 多读者中被选来监说自己, 程,叶子很自信,她说自己认 是,她说自己认 旁观整个拍卖过程,"我的态度 见一定会是最中肯的。"拍实 见一定会是最中肯的。"有实 是上叶子非常仔细地记下拍 每一次的竞拍日期、竞信息。 格、买受人号码等详细信息。

仅仅做监督并不是叶子此 行的全部目的,她不断寻找机 会,找各竞拍商家代表聊天,向 代表们介绍着自己团队的工 作、宗旨,寻求商家的支持。几 乎所有被她找到的代表都很热 心地留下了联系方式。

建筑大事/锋速商务必作于易

● 王鼎・国贸大厦 / 矩阵交错/简洁素雅 ●



王鼎·国贸大厦,郑东行政核心唯一酒店式公寓写字楼 6月1日全城公开,正式接受VIP预约登记

VIP客户自预约之日起至开盘日享受每日优惠100元



建筑大事,粹建商务必作于易。

王鼎·国贸大厦,立面采用如形与却形穿插的空间模式,蕴涵现代哲理,整体向上挺拔充满活力与动感,简洁明快又富有多彩细节。

矩形与矩形切割与重叠、形态自由灵活、呈现建筑蓬勃旺盛的生命力。



- 锋速区位,郑东新区行政核心、CBD南岸;众多行政单位、商务集群,先天领先一步
- 峰速交通;雄蟒正光路与民生东街交汇处,位置优越、环境优美、四週八达
- 锋速建筑,三株联体建筑。1-3庆商业、新饮、4-15层酒店式公寓办公
- 锋速线划:总建筑而积8.3万余m"。商业、释饮1.7万余m"。新店式公寓办公3.2万余m

一年还连续。 1971-60112222

案场地址: 郑东新区正光路与民生东街交汇处

规划设计。煤炭二业郑州设计研究院 营销策划: **專fiet**&



开发商。河南省王鼎派大量业有限公司 投资商:福建燕山集团有限公司